



Celoroční dámská mikina Ralen Husky se jistě zařadí mezi oblíbené kousky vašeho šatníku. Můžete ji obléknout stejně tak na procházku do města, jako na výlet do přírody. Získá si vás jednoduchým a přitom atraktivním designem, který ještě podtrhují důmyslně propracované detaily. Perfektní dárek pro aktivní ženy.



Výpravy do přírody budou ještě příjemnější, pokud vyrazíte v oblečení, které je nejen funkční, ale i krásné a elegantní. Poslední módní trendy se samozřejmě týkají i turistických doplňků. Přinášíme žhavé outdoorové novinky.

Módní membránová bunda Atropa je prémiovým produktem z dílny české firmy Rejoice. Díky svým vlastnostem vás dokonale ochrání i v nepříznivých povětrnostních podmínkách. Bunda je příjemně prodyšná a zároveň nepromokavá. K tomu přispívají i voděodolné zipy, podlepené švy a také svrchní úprava materiálu DWR. Ta navíc zabraňuje ulpívání nečistot, takže se můžete těšit na snadnou údržbu.

První pomoc v kapse



Jedinečný praktický nástroj Leatherman Style CS má pružinové nůžky, pilník, nůž, pinzetu, otvírák, minišroubovák a vy tak nikdy nebudete bez nejvíce potřebných pomůcek. Lze ho přichytit na batoh nebo tašku pomocí spony, ale vejde se i do kapsy. Je však tak elegantní, že je skoro škoda ho nosit v kapse.

Multifunkční batoh



Turistický batoh Pinguin Boulder 38 je jednokomorový batoh, který je primárně určený pro pobyt v přírodě, perfektně poslouží při horolezeckých výstupech, potěší skialpinistu a nadchne i lyžaře. Je vybaven vyjímatelnou duralovou výztuhou, odnímatelným bederním popruhem i poutky na zavěšení trekových holí či cepínů.

Elegantní softshellové kalhoty Motion od českého výrobce Trimm perfektně padnou a zároveň poskytují výbornou ochranu před nepřízní počasí. Díky praktickému střihu a použitým technologiím se skvěle hodí téměř pro všechny volnočasové aktivity.

Tričko Rejoice Gentiana užijete do města i do přírody a potěší vás nejen vysokou kvalitou materiálu, ale rovněž jeho zpracováním. Outdoorové nadšence zřejmě nepřekvapí ani množství vkusných a stylových potisků, v nichž se tričko nabízí, a které jsou pro značku Rejoice, vyrábějící v Čechách, tak typické.

Elegantní sportovní čepice Relax Bar padne jako ulitá, nadělá spoustu parády a navíc zahřeje.

Ultralehký batoh pro ženy Osprey Verve 5 je speciálně přizpůsobený dámské anatomii, takže ho na zádech téměř neucítíte. Jako věrný přítel vás bude doprovázet při kratších výletech, cyklistice nebo běhu. Batoh je vybaven i hydrovakem pro snazší dodržování pitného režimu během sportovních aktivit.

Turistická výbava, která má nápad i styl

Pondělí, 23 Květen 2016 20:41 - Aktualizováno Sobota, 28 Květen 2016 21:00



~~...~~
K dostání na www.vystavastanu.cz a www.4camping.cz